TEN: (8172) 51-07-67 E-mail:
+7 (900) 541-71-79 uiv-water2012@ya.ru

-
CTpOM 33'(33 +7 (921) 534-59-05 Caiir: stroyzakaz35.ru

LapoBsbie KbaHbl nonl-lonpoxonﬁl;le HepxaBerowwme VI3>CTaJ1Ir1 AISI2’;16 (CF8M) iy 15-100 Py40
cBapka/cBapka ctaHgapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61c ISO BepxHMM chnaHuem

KOHCTPYKTUBHbBIE peLueHmns u cTabunbHOE KavecTBO Npou3BoACTBa obecrneynBaeT WwaposkiM kpaHam ABRA-BY camyto BbICOKY0 CTENEHb repMETUMHOCTY —
knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELLHWI BUA LWAPOBbIX KPAHOB HEPXaBEIOLLWX U3 cTanu
AISI316 (CF8M) [y 15-100 Py40 ceapka/cBapka.
Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHUM chnaHLem

Pa6ouue cpeabl U NPUMEHEeHMs.

OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKH:

- MakcumanbHoe gaBneHue ans napa 8 6ap

- MakcumanbHas paboyasi emnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [napaBnuyeckuii TECT Ha XomnoaHow Boge 64 Gap

OcHoBHbIe 0611acTV NPUMEHEHUS - TPUMEHSIETCSA B KayecTBe
3anopHomn Tpy6onpoBoOAHON apMaTypbl B HUKECTEAYOWUX CUCTEMAX:
B ntobbix cucTemax Ha criegytoLmx cpegax:

- BOAQ, B T.4. MOpCKasi; ConeBble pacTBoOpbl; nap (4o 8 6ap); cxaTblii
BO3AYX; HEATParbHble rasbl; NPUPOAHLIN ras; CIUPTbI; aHTU(PU3bI B T.u.
BOZHO-IMUKONeBbIE; craboarpeccuBHble Cpefbl; CBETbIe U TEMHble
HedhTenpoayKTbI; Npoune cpedpl; xonogHoe BogocHabxerue (XBC);
ropsuee BogocHabxeHue (I'BC); TennocHabxeHue ¢ NioBbIM CTaHZapTHbIM
TENNOHOCUTENEM (BKIHOYas aHTUEPU3bI); NapoBble CUCTEMbI (TapoBble
nuHuK, naponposogsl) Ao 200°C; KoHAEHCATHBIE NIMHUK; TEXHONOMUYECKOE
BOZOCHabXEHWe; ra3onpoBOabl HEMTPANbHBIX M MHEPTHBIX ra30B, BKKOYas
NPUPOAHBIN (HAaTypanbHbIN) ra3; BOAOMOArOTOBKa 1 Bogo3abop;
TPaHCNOPTUPOBKA MUHEPANbHbIX 1 CUHTETUYECKMX Macen U T.4.

YepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem YcnoBHoe rpadmyeckoe nzodpaxeHue
( pasmepbl B Tabnuue Huxe): LIapoBOro KpaHa U3 HepKaBeroLLen cTanm
” Ha YepTexax U cxemax :

16 17

5 R | :
14 W :
13 7

12 jj-ﬂ—/ BapuaHt 1.

1 [paBubHbIA, HO peakui

2 g P —|<—

1]

9]
i // S BapuaHT 2.
o} - = — j’g 5 — 3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".
4 2k LLlapoBott kpaH Tak 0603HauaTb HEBEPHO,
3

1 - HO 0603HaYaloT TaK 4acTo.

BapuaHT 3.
3Hak "3apBukka knvHoBas unu WwinbepHas”
LLlapoBoi kpaH Tak 0603Ha4aTL HEBEPHO,
Ho 0603HaYaloT TaK YacTo.

G-

BapuaHT 4.
3Hak "3agBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"
LapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
Ho 0603HaYalT TaK 4acTo.




FabapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LwapoBbIx Hepxasetolumx 13 ctany AlSI316 (CF8M) dy 15-100 Py40
cBapka/cBapka cTaHaapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM pnaHLem. Pasmepel B MM.

fly / DN 15 20 25 32 40 50 65 80
1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3"
Py /PN 40
MakcumanbsHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C,
MwHumanbsHas Temnepartypa okpyatowen cpegbl -40 °C,
ABRA-BV61 c ISO BepxHumM conaHuem -

-Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- -Q61F-
1000- | 1000- | 1000- | 1000- | 1000- 1000- 1000-
-3A-020 | -3A-025 | -3A-032 | -3A-040 | -3A-050| -3A-065 | -3A-080

@d, MM 20 25 32 38 50 65 80

L - cTpouTentHas AnuHa , MM 78 88 102 112 130 180 200

Kog ToBapa

H - cTpouTenbHas BbicoTa (OT

80 85 100 120 140 157 170
ocu TpyObl) , MM

h, Mmm 8 10 12 14 14 18 18 18
T, MM - TonwmHa naTpyokos

W - onvHa pykoATKM LLapOBOro 105 120 150 160 180 180 245 245 280
KpaHa OT ocu NoBOpOTa, MM

KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 | 14x14 17x17 17x17 17x17
Kv, m%/yac 18,9 471 66 87,6 150,8 | 2074 584,4 678,6 1545
Bec, kr /wT. 0,548 0,755 1,005 1,872 | 2,015 3,1 5,3 7,9 14,8
F, Mmm 12 12 12 14 18 18 22 22 22
1ISO5211/5210 FO03/FO4 |[FO3/F04 |FO4/FQO5 |F04/F05|F05/FO7 |FO5/FO7| FO7/F10 | FO7/F10 | FO7/F10

ISO PCD min A/
npucoeguHeHune Ra / kco

ISO PCD max B/
npucoeanHexne Rb / kco

36/M5x4 |36/M5x4 | 42/M5x4| 42/M5x4| 50/M6x4| 50/M6x4| 70/M8x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4

42/M5x4 | 42/M5x4|50/M6x4 | 50/M6X4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 |102/M10x4 | 102/M10x4| 102/M10x4

KpyTawmuin momeHT, H*m, npu
nonHom nepenage* 11 17,6 38,5 55 66 71,5

Cneundmkauus, pasmep U KONMYeCcTBO AeTanen U MaTepuanoB WwapoBoro kpaHa ABRA-BV61
¢ ISO BepxHuM ¢hnaHuem cBapka/cBapkKa

Howmep Ha
yepTexe

HaumeHoBaHue Marepuan

Hepxagetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =
AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

Kopnyc

Cenno

PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

Wap

Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316

MaTpy©bkun

Hepxagetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =
AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

LLTok

Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316

YNnoTHeHue wTokKa

PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

MpyxuHHas wanba

Hepxasetowas cranb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304S11
= EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 =
SS 2332 = GB OCr18Ni9

[alka

Hepxagetowasn ctanb AISI/SAE SS 304

BonTt

Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

O-KkonbLo

FPM d¢propkay4yk

Habueka

PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

CanbHuK

Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

[JuckoBas npyxuHa

Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

[anka

Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

LLlanba co

CTOMOPHbLIMK 3yGL@amu

Hepxaetowas ctane AISI/SAE SS 304

LLlanba

Hepxaetowas ctanb AISI/SAE SS 304

PykosiTka

Hepxaetowas crans + MonusuHunxnopwug (MBX, PVC)




[Ouarpamma [laBnexue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka
A

Mvnarpamma onpefensiet pabovyto o06nacTb ANA WapoBoro kKpaHa
¢naHuesoro ABRA-BV61 B koopavHaTtax [laBneHue

\ (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

[aenenwve, 6ap (atm, Kr/ks.cm)

>,

40 20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

MHCTpyKUMA No MOHTaxXy M akcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka

MoHTax 1 akcnnyarauus.

- K MmoHTaxy 1 akcnnyataumm waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHUM chnaHLem cBapka/cBapka AOMYCKATCS NULA, N3YUMBLLME HACTOALLYIO JOKYMEHTALMIO 1
NpOLUEALLNE MHCTPYKTAX MO COBMIOAEHMI0 NPaBUN TEXHUKM 6€30MacHOCTY.

- lo Hayana moHTaxa HeobxoAMMo NPOU3BECTH OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum dnaHuem ceapka/cBapka. Mpy oGHapyeHn noBpexaeHui,
AedeKToB, MOMyYeHHbIX B pe3yrbTaTe HenpaBuIbHONA TPAHCTIOPTUPOBKY UK XpaHEHWs!, BBOA LuapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM chnaHLiem cBapka/ceapka B
akcnnyatauuto 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLIOM He A0NYCKaeTCs.

YcnoBusi MOHTaxa.

- MNepepn ycTaHOBKOW yaanuTe NNacTUKoBbIE 3armyLLKK.

- Mpu ycraHoske Bv61 ¢ npucoeanHeHeM cBapka/cBapka nepes CBapKoii npeBapuTenbHO pa3obpath kpaH, a nocne npueapku naTpybkos Kk Tpy6onpoBoLy, Npou3BecT!
cbopky.

- LlapoBoi kpaH HepxaBetoLyui Ha Tpy6onpoBoae ycTaHaBNMBAETCS B IOOOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXKEHUM.

Ycunua ataxku 60nToB ans 3pc. WapoBbIX KPaHOB:

8 10 15 20 25 32 40 50 65 80

/DN
Ay 1/4" 3/8" 1/2" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3"

MomeHT
3aTSHKKU Hm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70

YcnoBus akcnnyarauuu:

- B 3aBucuMocTy 0T kauecTBa paboueii cpeabl 1 TpeboBaHMIA K yCrIoBUSM SKCMyaTaLu 3allmiLaemoro 0bopyaoBaHms, LLAapOoBOii KpaH HEPXaBELLMIA AOITKEH
noABepraTbCsi OCMOTPY , Kak MPaBuIIo, HE PEXXe OAHOTO pasa B rog.

- Bo nsbexanve "npukunanms” BHYTPEHHNX S1IEMEHTOB KOHCTPYKLMM kpaHa crieayeT He pexe O4HOTO pasa B 6 MecsLeB NPOBECTM LMKN "MOMHOE OTKPbITUE / NOMHOe
3aKpbITUE" KpaHa.

- CneuanbHoro o6cnyxu1BaHmMs LWAPOBOTo KpaHa B npoLiecce akennyarayum He Tpebyercs.

YcnoBusi TPaHCNOPTUPOBKM W XPaHEHHUS.

- XpaHeHue 1 TpaHCMOPTUPOBKA JOMKHA OCYLLECTBNATLCSA 6€3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He gonyckaeTcs nonagaHne noCTOPOHHUX NpeaMeToB BHYTPb Ui nageHuii waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuUM dnaHLem cBapka/cBapka.

- N3penue (kpaH HepXaBetoLLmiz) LOSMKHO XPaHUTBCS B HE3ArPSI3HEHHOM NOMELLEHUN 1 ObITb 3aLMLLEHO OT BO3LEACTBUS aTMOCGEPHbBIX OCaAKOB.

- Mpu TpaHcnopTHpoBke kopnyc Lwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM dhnaHLiem cBapka/cBapka JOMmKeH ObiTb 3alLMLLEHbI OT MOBPEXAEHMIA.

BHumanwue!

- He npukacaiTeck k paboTatoLemy U3nenuto B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- [Nepep Hayanom TEXHNYECKOro 0BCIYXMBaHWNS UN AEMOHTaXOM YBeaUTeCh, YTO N3AENNE HE HAXOAUTCS MO AABNEHNEM W HE MMEET BbICOKYHO TeMnepaTypy.

- He ynansiite ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum cbriaHLiem ceapka/cBapka spnblk ¢ MapK1pOBKON.

[apaHTuiiHble 00s3aTeNnbLCTBa.

- [apaHTUitHbIA cpok Npu cobntofeHn NoTpebuTeiem NpaBun TPAHCNOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTaXa W SKCnyaTaLuy ycTaHaBnmBaeTcs 12 MecsLeB ¢ MOMeHTa BBOAA B
aKcnnyaTauuio, Ho He Bonee 18 MecsiLLeB C MOMEHTa NPOJaky.

- Bce Bonpockl, CBSA3aHHbIE € rapaHTMitHbIMK 0653aTenbCcTBaMu obecneynBaeT NpeanpuaTMe-NPoAaBeL.




